

Cărăbuș Gheorghe-Gabriel,  
Manager al Bibliotecii Bucovinei „I. G. Sbiera” Suceava,  
Tel. 0748105903  
E-mail: [gabi\\_carabus@yahoo.com](mailto:gabi_carabus@yahoo.com)  
Data: 10.04.2025

**Către,**

**Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România**

Stimați colegi,

Vă prezint candidatura mea pentru funcția de membru în Consiliul de Conducere și Biroul Executiv al ANBPR. În calitate de manager al Bibliotecii Bucovinei „I. G. Sbiera” Suceava și membru activ al Asociației Naționale a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România am avut ocazia ca pe parcursul întregii mele activități (a se vedea **CV** anexat) să îmi valorific cu succes în decursul timpului calitățile manageriale de decizie și acțiune, de colaborare și lucru în cadrul unei echipe performante.

Consider că între prioritățile viitoarei echipe de conducere ce va fi aleasă la nivel național ar trebui să se regăsească încercarea de a pune în practică o mai bună „apropiere” față de membrii Asociației și așteptările acestora, o comunicare mai eficientă și o gestionare mai atentă a problematicii legată de profesia noastră și modul de desfășurare a activității indiferent de nivel. În atare condiții, doresc ca în viitorul mandat să pun un accent deosebit pe revigorarea Asociației noastre, urmând să acord o importanță deosebită obținerii unor rezultate concrete, măsurabile. Capacitatea de a găsi soluții și experiența dobândită în timp reprezintă atuuri pe care le voi putea folosi în activitatea forurilor de conducere ale ANBPR în eventualitatea în care, prin votul Dumneavoastră, veți decide să fiu unul dintre membrii viitorului Consiliu de Conducere și/sau Birou Executiv al ANBPR. Nu în ultimul rând menționez buna cunoaștere a limbii engleze și faptul că, în decursul timpului, am absolvit diverse forme de perfecționare specifice domeniului nostru de activitate.

Mulțumindu-vă pentru timpul și interesul acordat candidaturii mele, permiteți-mi să urez succes tuturor candidaților, exprimându-mi speranța că echipa de conducere ce va fi aleasă la viitoarele alegeri din cadrul Asociației vă reuși să conlucreze pentru binele comun al profesiei noastre și al instituțiilor în care ne desfășurăm activitatea.

Cu deosebită considerație,  
dr. Gheorghe-Gabriel Cărăbuș